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INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE NATALIA STRANI

ALL'ASSESSORE DAVIDE VERONESE.

Ho recentemente vlsto
Lombard iaemièsal ta to
capite per abitante anche
63,10 euro per abitante
Se poi analtzzo anche il personale, mi

a Cinisello emettono piu sanzioni del

i dati consuntivi al 2009 sulle multe nei comuni della

subito all'occhio che cinisello ha il piu elevato prelievo pro

rispetto a comuni capoluogo di provincia'

rendo conto che 62 agenti di polizia municipale

comune di Pavia che ne ha I 10.

Bergamo : €44,00
Cremona: €22,00
Monza : €21 ,90

Per me 63,70 € all'anno sono tantissime, visto che I'ultima e unica multa che ho

preso risalé a 12 anni fa nel comune di Muggiò, e sono rimasta molto impressionata.

La mia curiosità è andata oltre e sono andata a vedere il numero di sanzioni nel

triennio 2008 2010 nella fascia otatia22,00 24,00
Da29.253 nel2008 a33.578 nel20l0

Una performance sanzionatoria molto in salita che mi fa pensare che gli automobilisti

cinsejlesi siano molto piÌr indisciplinati e trasgressori dei vicini sestesi' di cui il dato

sulle sanzioni non è riportato in tab"tta, ma voci dicono che sia molto basso il

prelievo pro capite per abitante.

Ora le chiedo assessore, sulla base di questo andamento e dall'analisi di questi dati

quali sono, se ci sono, le linee di indirizzo dell'amministtazione in merito alle

sanzioni amministrative sul territorio ( per esempio se ci sono delle tolleranze

stabilite, degli interventi mirati,..... ')

Se è possibile utilizzare risorse umane e parte di questi introiti per incrementare le

azioni di prevenzione.
Come ha accennato la sindaca mentre ricordava il giovane Matteo dobbiamo
potenziare le informazioni sulla sicurezza stradale partendo dai giovani''E 

magari con un attenzione al mondo delle due ruote, visto che il tributo di vittime si

fa sempre piir pesante, i\ 30% del totale delle vittime della strada del 2009 sono

motociólisti e ciclomotoristi nonostante il parco delle due ruote si fermi poco al di

sopra del 20o/o del totale dei veicoli.


